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Akcija Šagovina 91 najavila snagu i moć Hrvatske vojske
Antun Brađašević · Sunday, December 22nd, 2019

Prigodnim svečanim sadržajima obilježena je 28. obljetnica vojne akcije
“Šagovina 91” kojom je već 19. prosinca 1991. godine oslobođeno jako
srbo-četničko uporište Mašićka Šagovina u kojem su neprijateljske agresorske
snage koncentrirale topništvo i uvezene paravojne formacije iz Srbije, koje su
gađale grad Novu Gradišku te stvarale probleme hrvatskim obrambenim snagama na
početku Domovinskog rata sa sjeverne strane novogradiškog ratišta.

Razbijnjem tog uporišta agresoru su nanijeti nenadoknadivi gubitci te oduzet
važan strateški položaj. U toj borbi živote su dali hrabri hrvatski branitelji:
Slavko Matošević, Josip Marinović, Tomislav Špehar, Marijan Ruškan, Slavko
Mihaljević, Tomislav Ruškan, Vlado Dubovski, Zdravko Romić, Darko Franić,
Miroslav Krpan, Igor Vukas, Zlatko Krčmar i Jurica Bekić. 

U Cerničkoj Šagovini i pored spomen obilježja u Mašićkoj Šagovini na
vrlo dostojanstven način i ove godine je odana počast poginulim braniteljima a
bili su nazočni brojni uglednici ali i učenici osnovnih škola iz Zagreba te
mještani. U ime predsjednice i vrhovne zapovjednice Oružanih snaga Republike
Hrvatske Kolinde Grabar-Kitarović, vijenac je položio župan Brodsko-posavske
županije, Danijel Marušić, u ime  Ministarstva obrane i ministra obrane
Damira  Krstičevića,  vijenac  je  položio  brigadir  Stjepan  Krešić,  dok  je  ispred
Ministarstva
hrvatskih branitelja počast odao brigadni general dr. Kornelije Brkić. Bili
su tu dakako i predstavnici braniteljskih i stradalničkih udruga proisteklih iz
Domovinskog rata te predstavnici Mjesnog odbora Cerničke Šagovine i Općine
Cernik.

Uz  već  spomenute  goste  na  koomorativnoj  svečanosti  pored  spomen  obilježja,
prigodom polaganja vijenaca,  skupu su se obratili  u ie organizatora satnik Damir
Matošević predsjednik Udruge hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata 121. brigade-
pukovnije Nova Gradiška kao i načelnik Općine Cernik Vitomir Žakić, te jedan od
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ratnih zapovjenika akcije „Šagovina 91“ Marko Rašić. O samoj akciji najviše je govorio
ratni zapovjednik 121. brigade brigadir Josip Mikšić. Nazočan svečanosti u ime Grada
Nove Gradiške bio je koordinator za braniteljske udruge Vlatko Greiner, a bili su tu i
predstavnici  Udruge veterana 3.  gardijske  brigade Kune ogranak Nova Gradiška,
izaslanstvo  zapovjedništva  vojarne  123.  brigade  Hrvatske  vojske  Požega,  Udruga
dragovoljaca  i  veterana  Domovinskog  rata  klub  Žitnjak-Petruševec,  Udruga
dragovoljaca i veterana  145. brigade Dubrava, Udruga hrvatskih branitelja 149. i 99.
brigade HV Peščenica,  PU Brodsko-posavska,  Mjesni  odbor  Žitnjak,  Mjesni  odbor
Petruševec  i   Hrvatski  časnički  zbor  Grada  Novska.  U  prigodno  komeorativno
programu posebno je bio zapažen nastup kojeg su pripremili učenici Osnovne škole
“Matija  Gubec”  iz  Cernika i  Osnovne škole  “Žitnjak”  iz  Zagreba te  novogradiška
pjesnikinja Evica Kraljić. Misa zadušnica za poginule branitelje održana je u crkvi
Svetog Luke u Cerničkoj Šagovini.
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